
 

 
 

 

 

Stimată doamnă,  

Stimate domn,  

 

Asociaţia „O şansă pentru viitor” şi “Birou de Mediator Simionescu Adina Giorgiana”, în 

parteneriat cu Universitatea de Vest Timişoara – Facultatea de Drept, au plăcerea să vă invite la 

conferinţa „Medierea în contextul noilor Coduri”, care va avea loc în data de 28.03.2013, începând 

cu ora 16:00 la Sala de conferinţe a Facultăţii de Drept,  Blvd. Eroilor 9A, Timişoara.  

Îi vom avea alături de noi la această conferinţă pe: 

 Lucian Bercea – Decan al Facultăţii de Drept; 

 Alina Gorghiu – Deputat, iniţiator al Legii 115/2012, prin care a fost introdusă obligativitatea 

şedinţei de informare cu privire la mediere; 

 Liliana Oneţ – Subprefect al Judeţului Timiş; 

 Nicolae Robu – Primar al Municipiului Timişoara; 

 Lidia Barac – Preşedinte al Curţii de Apel Timişoara; 

 Adrian Cârjă – Prodecan al Colegiului Consilierilor Juridici Timiş; 

 Cristian Buşoi –  Europarlamentar; 

 Ben – Oni Ardelean – Senator ales în Circumscripţia electorală nr. 37 – Timiş, Colegiul 

Uninominal nr. 1; 

 Petru Ehegartner – Senator ales în Circumscripţia electorală nr. 37 – Timiş, Colegiul 

Uninominal nr. 2;   

 Ion Dedu - Membru al Consiliului de Mediere; 

 Bogdan Stănescu – consilier al Viceguernatorului Băncii Naționale a României; 

 Mihai Munteanu – mediator și președinte al Institutului Internațional de Mediere; 

 Ciprian Frandeș – consilier juridic 

 Ilie Bertea - Preşedinte fondator al Asociaţiei Centru de Management, Negociere şi Medierea 

Conflictelor, Armonia 

 Prof. Univ Dr. Claudia Roşu – Facultatea de Drept 



 Prof. Univ Dr. Constantin Dragoş Popa – Facultatea de Drept 

precum şi reprezentanţi ai sistemului de justiţie şi cadre didactice din cadrul Universităţii de Vest 

Timişoara. 

Procedura medierii a fost introdusă în România în anul 2006, prin Legea 192/2006 privind 

medierea şi organizarea profesiei de mediator, ulterior modificată şi completată prin Legea 370/2009.  

Prin Legea 115/2012, astfel cum aceasta a fost modificată prin OUG 90/2012, a fost introdusă 

obligativitatea şedinţei de informare cu privire la avantajele medierii într-o serie de litigii, sub 

sancţiunea respingerii cererii de chemare în judecată ca inadmisibilă în caz de neconformare.  

Având în vedere că aceste prevederi au intrat în vigoare de la data de 15 februarie 2013, în 

acelaşi timp cu noul Cod de procedură civilă, este importantă familiarizarea mediatorilor şi a 

reprezentanţilor sistemului judiciar cu modul de aplicare a acestora pentru a asigura eficienţa medierii 

ca alternativă la justiţia clasică.  

La eveniment vor participa mediatori, oameni de afaceri, reprezentanţi ai mediului bancar, 

avocaţi, magistraţi, notari, arbitri, reprezentanţi ai ONG-urilor de profil, cadre universitare, studenţi, 

precum şi alte persoane interesate de subiect.  

Pentru participare este necesară plata unei taxe de 50 RON, iar pentru studenţi 10 RON, 

pe baza carnetului de student sau a legitimaţiei de student. Plata va putea fi efectuată până la 

data de 25.03.2013 în contul bancar RO78 RZBR 0000 0600 1070 1096 sau la faţa locului în 

momentul înscrierii la conferinţă. Persoanele care au efectuat plata în contul asociaţiei, sunt rugate să 

expedieze dovada plăţii scanată până la data de 25.03.2013 la adresa office@ospv.ro.  

Confirmarea participării se va face cel târziu până pe data de 25.03.2013. Pentru informaţii 

suplimentare şi pentru confirmarea participării vă rugăm să ne contactaţi la adresa de e-mail 

office@ospv.ro sau birou@mediator-adinasimionescu.ro, număr de telefon 021.319.29.57, 

0721.799.322 sau 0744.781.468 - Adina Simionescu, fax +40372.870.287.  

 

 

Cu stimă,  

 

 

Bogdan Antohe                      Adina Simionescu 

Preşedinte                                  Mediator 

 

 


